Klapptest - Wurzelrechnung IV

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach
folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Zerlege die Zahl unter der Wurzel moglichst geschickt in ein Produkt aus

Quadratzahlen und andere. Ziehe die Wurzel so weit wie maglich.
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J5 - 4 - 441 = 425

J7-16-81 = 36V7

V22 - 16 - 25 = 10v22

v19 - 4 - 64 = 1619

V23 -9 -169 = 39v23

V14 - 25 - 49 = 35V14

J11-25-121 = 55411

V11l - 9. 289 = 51v11

N29 - 4 -100 = 2029

V23 -16 - 64 = 32723

J3-4.484 = 443

J2 - 4.1600 = 8042

J10 - 25 . 144 = 60410

~17 - 4 - 361 = 38V17

J19 - 25 - 121 = 55.19

Ergebnis:

__/15 P,
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